

**Методологічний семінар на тему**  
**«СУЧАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ЯК СИСТЕМНИЙ ФЕНОМЕН: СОЦІОЛОГО-АНАЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ»**  
**ДОКТОРАНТА КАФЕДРИ СОЦІОЛОГІЇ**  
**САВЧИНСЬКОГО Р.О.**

Навіть три поспіль повітряні тривоги у четвер не змогли перешкодити презентації докторантом кафедри соціології історичного факультету доц. Савчинським Р.О. своїх наукових здобутків. Ця презентація відбулася на науковому семінарі кафедри в добре обладнаній аудиторії укриття університету і була присвячена темі **«СУЧАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ЯК СИСТЕМНИЙ ФЕНОМЕН: СОЦІОЛОГО-АНАЛІТИЧНИЙ АСПЕКТ»** (науковий консультант д.с.н., проф. Коваліско Н.В.). Докторант ознайомив присутніх із теоретичними напрацюваннями свого наукового пошуку за рік перебування в докторантурі, які склали першу частину його дисертаційної роботи.

Тема його дослідження виглядає гостро актуальною у період триваючої російсько-української війни, оскільки саме організаційні осередки сучасного українського суспільства забезпечують його цементуючу основу і допомагають триматися і перемагати у війні. Сильними сторонами представлених результатів можна вважати поглиблений історико-соціологічний аналіз існуючих підходів і парадигмальних джерел вивчення сучасних організацій як складних динамічних соціальних систем; відпрацьовану типологію сучасних організацій; систематизовані уявлення про стан розвитку соціології організацій; існуючі інтерпретації суті і ролі організацій.

Особливої уваги заслуговує запропонований докторантом, як елемент наукової новизни, поєднання концептів організаційності та резильєнтності. Фокус на виробленні стійкості і відірності організацій в умовах кризових обставин включно з війною може служити основою практично-управлінських рекомендацій органам влади і місцевого самоврядування щодо зміцнення інституційної та суспільної спроможності для боротьби з агресором. Взагалі представлені матеріали Р.О. Савчинського можна вважати успішними кроками в напрямку продовження і завершення роботи над дуже важливим в сучасних умовах дослідженням.

Д.с.н., проф. Черниш Н.Й.  
26 вересня 2024 р.







